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Atlas obsahuje fotografie vice než 450 druhů parožnatek, mechorostů, plavu- 
ní, kapraďorostů a semenných rostlin, které můžeme najít v našich stojatých 
a tekoucích vodách nebo na střídavě zaplavovaných, podmáčených či silně 
vlhkých stanovištích. Fotografie doplňují popisy jednotlivých druhů, údaje 
o jejich ekologických nárocích, rozšíření ve světě i na území České republiky 
a poznámky k podobným druhům, užitkovosti, jedovatosti a dalším zajímavos­
tem. Úvodní, obecná část knihy shrnuje základní poznatky o biologii a ekologii 
jednotlivých skupin vodních a mokřadních rostlin, jejich společenstvech, eko- 
systémových funkcích a službách a ohrožení. Předkládané informace odrážejí 
dlouholeté zkušenosti autorů z terénu i pěstování těchto rostlin v Botanické 
zahradě v Třeboni, jejíž hlavní součástí je Sbírka vodních a mokřadních rostlin.

Atlas je určen širokému okruhu zájemců o život rostlin v našich vodách a mo­
křadech. Poslouží také jako užitečná příručka ochráncům přírody a při výuce 
na středních a vysokých školách přírodovědného, rybářského, zemědělského, 
lesnického a vodohospodářského zaměření.

Mgr. Jana Navrátilová, Ph.D., (1978) je vedoucí Vědeckého pracoviště Třeboň 
Botanického ústavu AV ČR. Dlouhodobě zde rozvíjí Botanickou zahradu Tře­
boň a její Sbírku vodních a mokřadních rostlin, zaměřenou na ex-situ ochranu 
ohrožených druhů.
Mgr. Kateřina Šumberová, Ph.D., (1973) pracuje v Botanickém ústavu AV ČR 
v Brně. Zabývá se výzkumem vodní a mokřadní vegetace, především na rybní­
cích a v polních mokřadech. Dlouhodobě studuje vliv hospodaření na vegetaci 
a věnuje se osvětě mezi profesními rybáři, s nimiž spolupracuje.
Mgr. Andrea Kučerová, Ph.D., (1973) pracuje v Botanickém ústavu AV ČR v Tře­
boni. Dlouhodobě se věnuje ekologii mokřadů, zejména rašelinišť a rašelin- 
ných lesů a možnostem jejich ochrany.
RNDr. Jan Květ, CSc., dr. h. c., (1933) je mezinárodně známým ekologem rostlin, 
který stál u zrodu vědeckého výzkumu v oborech produkční ekologie rostlin 
a ekologie mokřadů v bývalém Československu. Do dnešní doby se zapojuje do 
vědecké práce v Botanickém ústavu AV ČR v Třeboni.
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